MarepuaJ 151 HOATOTOBKHU K K/p "Tpuronomerpuyeckue pynkuuun''.

. HaliguTe oOnacth onpeaeneHuss PyHKIUU: ) y= -1, 3
3 cosx+1
sinx+cos3x
6)y =——-
sin2x
. Haligute HauMeHbIINH NOJI0KUATENBHBIN NEPUO (YHKIUU:

a) y=25in2§, 0) y = sinbx + 2cos9x,

B) y = V3cos (g — 1) + m; 1)y = 5s5in5x + 2cos Z?x

. Haligure oGnacth 3HaueHUN QPyHKIINH:

a)y = ﬁ, 6) y = 12cosx + 5sinx, B)y = sin®x + 2sinx — 5,
r)y = V8sinx — 4.
4. VccnenyiiTe pyHKIMIO HAa YETHOCTB: a) ¥ = x3sinx, 0)y = CO::ScJIrl

. Haligute mpomexxyTku Bo3pactaHus (yObIBaHUs) (DYHKIUH :
a)y=2<:os(£—£); o)y =tg (4x — E) + 2.

2 3 3
. Haiimure npoMexxyTku, T/1e (PYHKITUS TPHHUMACT TOJI0KUTEIbHBIC
(oTpulLaTENbHbBIC) 3HAUCHUS Y = Ctg (3x + g)
. IHocTpolite rpaduk pyHKIMH:

) T _ sin*x
a) y=|sin 2x=7 15 0) y=ctgx+ctgx|, B) y = PR
. Beraucnure : a) sin?557°+cos?853°—sin197°-cos47° 5 0) c0567”+cos47”+00527”.
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Clor 30 . o (Tx 3 sin_ +cos=> sin’ —cos” -
. Yropocture : a) sin?| == +== |—sin?| —+==| ; 0 + :
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sin——cos— sin—_—-cos——
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